2024 年2月9日 株式会社伊予鉄グループ 株式会社デジタルテクノロジー四国

## 「みきゃんアプリ」交通機関で 5% ポイント 期間延長!

~マイナンバーカード連携施策も実施~

株式会社伊予鉄グループ(本社:松山市、代表取締役社長:清水 一郎)と 株式会社デジタルテクノロジー四国(本社:松山市、代表取締役社長:元屋地 裕之) は、2024年3月末までとしていた交通機関利用時のポイント付与を 2025 年3月末まで延長します。

また、交通機関の利便性向上策として、アプリ決済で利用可能なバス路線を 3月から拡大します。

マイナンバーカードとの連携施策として、アプリで本人確認を行った方は交 通機関利用時のポイントがプラス5%上乗せされるキャンペーンを実施いたし ます。

## 1. 交通機関利用でのポイント付与を延長

内 容 市内電車・リムジンバス・船・タクシーなどの **5%** ポイント を延長

中島汽船は 10% ポイントを延長

延長期間 2025年3月31日まで

## 2. ループバスなどバス路線の利用対象を拡大

利用拡大路線

- ・ 観光港連絡バス
- 久米窪田線
- 都心循環東南線
- ・梅本ループ線
- ・三津ループ線
- ・余戸・今出ループ線

開始日 2024年3月1日(金)

## 3. マイナンバーカード本人確認キャンペーン!

加盟交通機関の利用で、通常5%ポイントの場合、マイナンバーカードでアプリの本人確認をしている方はプラス5%の合計 **10%** (上限1決済あたり200 ポイント)を付与します。

中島汽船は通常 10%ポイントにプラス5%で合計 **15%** ポイント(上限1決済あたり 300 ポイント)となります。

対象:3月15日までにマイナンバーカードによる本人確認を済まされたユーザーで、キャンペーン中にみきゃんアプリに加盟する 交通機関を利用された方

期 間:2024年2月16日(金)~3月15日(金)

※通常ポイントにプラスした5%分のポイントはキャンペーン終了後、 1 か月分を集計し、獲得ポイント合算分をまとめて3月31日(日) に付与します。

※付与ポイントの有効期限は6か月

以上

【お問い合わせ先】

株式会社デジタルテクノロジー四国 担当:河野(089-913-7913)